PSKK Zielona Góra

Rok szkolny 2011/2012. MATEMATYKA, klasa 2 Gg, semestr III

Praca kontrolna nr 1

Imię, nazwisko: ........................................              Prowadzący: Dorota Dziug

          




                    Suma punktów: ........./   45

                                                                           Ocena: ..................................

Zadanie 1. (3 pkt)

Wykonaj obliczenia. Wynik podaj z dokładnością do drugiego miejsca po przecinku.
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Zadanie 2. (6 pkt)

Dana jest funkcja kwadratowa postaci   
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a) sporządź jej wykres

b) zapisz funkcję w postaci kanonicznej

c) podaj zbiór wartości funkcji

d) określ przedziały w których funkcja jest rosnąca, a których malejąca

e) podaj argumenty, dla których funkcja przyjmuje wartości dodatnie

Zadanie 3. (8 pkt)

Rozwiąż równania:

a)  
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2x2=8 /:2

X2=4

X=2 lub x=2
c)  
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x(x2-9)+2(x2-9)=0

(x+2)(x2-9)=0

X+2=0 lub x2-9=0

X=-2 lub x=3 lub x=-3
b) 
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x=0 lub x=1 lub x=-5        
         d)   
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mnożymy z proporcji:

(x+2)(x-3)=2(x2-5x+4)

x2-3x+2x-6=2x2-10x+8

x2-x-2x2+10x=6+8

-x2+9x=14

-x2+9x-14=0

Delta=81-4*(-1)*(-14)

Delta=81-56

Delta=25

P(delta)=5

X1=(-9-5)/-2

X1=14/2

X1=7

X2=(-9+5)/-2

X2=2
Zadanie 4. (8 pkt)

Rozwiąż nierówności:

a)  
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c)  
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b)  
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Zadanie 5. (4 pkt)

Dany jest wielomian 
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x

ax

x

x

W

+

-

+

=

9

)

(

2

3

 spełniający warunki 
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a) Wyznacz parametry a, b.

b) Rozłóż wielomian na czynniki i wyznacz jego miejsca zerowe.

Zadanie 6. (3 pkt)

Dane są przedziały liczbowe: 
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Wyznacz 
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Zadanie 7. (4 pkt)

Rozwiąż równanie i nierówność z wartością bezwzględną:

a)  
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b)  
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Zadanie 8. (4 pkt)

Doprowadź do najprostszej postaci:

a) 
[image: image24.wmf]
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b)    
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Zadanie 9. (3 pkt)

Usuń niewymierność z mianownika następujących wyrażeń:

a)    
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b)    
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Zadanie 10. (2 pkt)

Rozwiąż układ równań: 
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